

### 新一轮巴以冲突爆发一周年

# 全球多地游行 要求结束战事

新华社上午电 新一轮巴以冲突已持续整整一年，全球多地民众走上街头，要求尽快结束中东战事，尽快结束人道主义危机。

美国华盛顿、纽约、洛杉矶等地5日爆发反战游行。1000多名愤怒的民众聚集在白宫外，敦促政府停止向以色列提供军事及其他援助。“美国政府的所作所为暴露出它究竟站在历史的哪一方，美国政府是本世纪最大邪恶暴行的同谋。”抗议活动组织者哈提卜说。

在纽约时报广场，数千人高喊支持巴勒斯坦和黎巴嫩的口号，要求对以色列实施武器禁运。一名参加抗议活动的纽约市民说：“作为美国人，我们已经受够了用纳税人的钱给以色列送去炸弹，先轰炸巴勒斯坦的孩子们，然后是黎巴嫩的孩子们。”

一名参加游行的巴勒斯坦裔美国人，她不在11月美国大选中投票，因为中东冲突延宕一年以来，她对美国政客的表现彻底失望，他们说的“全是谎言”。

德国首都柏林、英国首都伦敦、法国首都巴黎和意大利首都罗马也爆发反战活动。柏林民众在6日“反种族灭绝”游行中高喊“没有任何理由为种族灭绝辩护”，要求以色列停止在加沙地带军事行动。

在印尼首都雅加达，超过1000名示威者聚集在美国大使馆附近，要求美国停止向以色列供应武器。在摩洛哥首都拉巴特，示威者呼吁摩洛哥政府与以色列断交。



■ 纽约民众游行抗议对以色列军事援助



■ 南非游行展示巨大的巴勒斯坦国旗 图GJ

新华社加沙/耶路撒冷10月7日电 7日是新一轮巴以冲突一周年，巴勒斯坦和以色列在袭击和哀悼中度过伤痛一日。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天发表声明说，一年来以色列在加沙地带犯下“最令人发指的罪行”，这只会增强巴勒斯坦人民抵抗的力量、信念和决心。

在巴勒斯坦约旦河西岸拉姆安拉和纳布卢斯等城市，数百名巴勒斯坦人走上街头，谴责以色列在加沙地带的军事行动，呼吁国际社会对以色列施加压力，结束冲突。

以色列多地7日举行集会游行等活动，悼念一年前在哈马斯袭击中遇难的以色列民众。以色列总统赫尔佐格表示，将采取一切

手段将被扣押人员带回家。以色列国防部长加兰特发表声明，誓言“坚定不移地采取一切必要措施击败敌人”。

以色列总理内塔尼亚胡7日会见来访的美国国会参议院两党代表团时说：“在美国政府、美国人民及其代表的支持下，我们像狮子一样战斗。”

## 中企车辆在巴基斯坦遭遇恐怖袭击

### 巴基斯坦中央及地方主要官员强烈谴责

新华社北京10月7日电 中国外交部发言人7日就卡西姆港燃煤电站中企车辆遭遇恐怖袭击答记者问。

有记者问，7日有媒体报道，巴基斯坦信德省发生恐怖袭击，造成中国人员伤亡，请问外交部对此有何评论？

发言人说，巴基斯坦当地时间6日23时许，中国企业项目车辆在卡拉奇真纳国际机场附近遭遇恐怖袭击，目前事件已造成中巴双方人员伤亡，其中中国2人遇难1人受伤。

发言人表示，中国政府对中国公民遇袭感到十分震惊，对这一恐怖主义行径予以强烈谴责，对遇难者表示深切哀悼，对遇难者亲属致以诚挚慰问。中国外交部和驻巴基斯坦使领馆已第一时间启动应急机制，迅速开展处置应对。中国要求巴基斯坦全力做好救治和善后工作，立即彻查，缉拿凶手并依法严惩。同时应切实堵塞安防漏洞，采取更有针对性措施，全力保障中巴经济走廊和

在巴中国人员、项目和机构安全。中国驻巴基斯坦大使馆再次紧急提醒在巴中国公民、企业、项目密切关注当地安全形势，强化安保措施，做好安全防范。

发言人说，恐怖主义是全人类公敌，恐怖势力破坏中巴互信合作及中巴经济走廊建设的企图不会得逞。中国将继续支持巴基斯坦推进反恐行动，愿同巴基斯坦携手努力，坚决挫败一切破坏中巴关系的图谋。

新华社伊斯兰堡10月7日电 巴基斯坦各界7日强烈谴责针对中企车队的恐怖袭击行径。

巴基斯坦总统扎尔达里发表声明，强烈谴责袭击，向遇难的中国公民表示深切哀悼，向遇难者家属致以诚挚慰问，祝愿伤者早日康复。他表示，反分子妄图损害巴基斯坦发展繁荣，巴基斯坦政府必须采取有效行动，将涉案人员绳之以法。

巴基斯坦总理夏巴兹当天专程赴中国

驻巴基斯坦大使馆吊唁。他发表声明说，巴基斯坦正在迅速调查凶手身份并将其绳之以法，巴基斯坦致力于保护中国朋友，将不遗余力确保中国人员安全。

巴基斯坦外交部说，这一令人震惊的恐怖主义行径不仅是对巴基斯坦的攻击，也是对中巴两国长久友谊的攻击。中巴两国是相互尊重、命运与共的亲密伙伴和铁杆兄弟，巴基斯坦重申将坚定不移保障在巴中国公民、项目和机构安全，将继续与中国携手打击恐怖主义势力。

巴基斯坦中央及地方主要官员纷纷通过赴中国使领馆吊唁或发表公开声明的方式强烈谴责袭击，向遇难中国公民表示哀悼。

恐怖组织“俾路支解放武装”分支“马吉德旅”宣称制造此次袭击事件。“俾路支解放武装”经常在巴基斯坦境内对安全部队和平民实施恐怖袭击，巴基斯坦2006年宣布取缔该组织。

## 美国佛罗里达州或实施七年以来最大规模疏散

新华社上午电 飓风“海伦妮”不久前重创美国东南部地区，飓风“米尔顿”如今又逐步逼近，佛罗里达州可能实施2017年以来最大规模疏散行动。

美国国家飓风研究中心说，“米尔顿”6日在墨西哥湾由热带风暴升级为飓风，预计9日风力加强，并登陆人口密集的坦帕湾地区。“米尔顿”目前属于一级飓风，如果没有其他气象因素叠加，将升级为四级飓风，该级别飓风通常会引发灾难性洪水。

佛州应急管理部门警告，佛州很可能要实施2017年“艾尔玛”飓风以来最大规模疏散。当时，政府要求约700万人避难。

飓风“海伦妮”9月26日登陆佛州，继而在东南部多个州肆虐，造成至少230人遇难，成为2005年“卡特里娜”飓风以来在美国本土致死人数最多的飓风。

**何念 导演**  
赵化南 编剧

**主演**  
何赛飞、郑平、茅善玉、赵志刚、毛猛达、黄龄

**演员**  
何勇、任一、郭珍艳

**2024年10月9-10日**  
上音歌剧院

**出品**  
上海黄浦文化旅游集团有限公司  
上海对外文化交流有限公司  
上海艺境文化传播有限公司

# 魔都俏佳人

魔都俏佳人

甲辰年春

第23届  
中国上海国际艺术节  
THE 23RD CHINA SHANGHAI  
INTERNATIONAL ARTS FESTIVAL

**青春** **真情呈现**

上海歌剧院  
www.STOPERAHOUSE.com